
Kärcher ist Weltmarktführer für Reinigungssysteme, -produkte und -dienstleistungen und steht für Qualität, Innovation und Nachhaltigkeit. Die-
sen Erfolg verdanken wir nicht zuletzt unseren Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern. Als Familienunternehmen mit gewachsenen Konzernstrukturen 
überzeugen wir mit herausragenden beruflichen Perspektiven und einem vertrauensvollen Umgang. Interessante Herausforderungen und offener 
Wissenstransfer bieten eine perfekte Plattform für Ihre individuelle Karriereplanung und persönliche Weiterentwicklung.  

Für unsere Verkaufsniederlassung in Graz suchen wir Unterstützung für 20 Std. für Beratung und Verkauf 

Kärcher Center Mitarbeiter/in (Graz)
Teilzeit (20 Std. pro Woche)

Sie haben Freude daran, dafür zu sorgen, dass jeder Kunde die beste und qualitativste Beratung erhält und bringen eine fundierte Verkaufsaus-
bildung mit, dann sind Sie bei uns genau richtig.

Zu Ihren Aufgaben gehören:

•	 Verkauf von Kärcher-Reinigungssystemen in unserem Kärcher Center

•	 Umfassende Beratung und Gerätedemonstrationen für unsere Kunden

•	 Kompetente Abwicklung von Kundenreklamationen und Garantieabwicklung

•	 Auftragsbearbeitung und Kassenabschluss

•	 Eigenverantwortliche Präsentation des Sortiments im Kärcher Center 

Sie überzeugen mit: 

•	     Fundierter Verkaufsausbildung im Fachhandel mit mind. 2 Jahren Berufserfahrung

•	     Zielstrebigkeit, Spaß und Freude am Verkauf, insbesondere an der Kundenberatung

•	     Affinität zu technischen Produkten und Verkauf von Zusatzprodukten

•	     Selbstsicheres Auftreten mit hoher Loyalität und Teamfähigkeit

•	     Sicherer Umgang mit Office und anderen EDV Programmen

Kärcher bietet Ihnen:  

Eine verantwortungsvolle, interessante und abwechslungsreiche Tätigkeit in einem renommierten internationalen Unternehmen

Vielfältiges Sortiment – vom Hochdruck- über Fensterreiniger bis hin zu professionellen Industrieprodukten 

Kurze Entscheidungswege und angenehmes Arbeiten im Team, mit einer individuellen Verkaufsprämie

Eine umfassende und persönliche Einschulung in die Produktgruppen, plus umfangreiche Weiterbildungsmöglichkeiten 

Fitnesszuschuss

Obstteller

Bei Kärcher zählen die Menschen und wir fördern unsere MitarbeiterInnen. Interne und externe Aus- und Weiterbildungsprogramme, Produkt-
tests und Verkaufsschulungen unterstützen Sie in Ihrer beruflichen und persönlichen Weiterentwicklung. Wenn Sie gerne Kunden beraten und 
hochqualitative Produkte verkaufen möchten, dann sind Sie bei uns genau richtig. „Be a part of success“ und werden Sie Teil der großen Kär-
cher Familie.

Das Monatsbruttogehalt beträgt für die Teilzeitstelle EUR 1.050,-  laut Kollektivvertrag mit 10-jährigen Berufserfahrung, zuzüglich Prämie 2.220.- 
(bei 100 % Planerfüllung), mit der Bereitschaft zur Überzahlung je nach Qualifikation.

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung. Bitte schicken Sie diese per E-Mail mit der Referenznummer B3047 an die von Kärcher beauftragte Perso-
nalberatung interpool Personal GmbH unter candidates@interpool-hr.com. 


